
  

   1 فيزيك

 cm18ازاندازيم و ارتفاع آب  گرم را داخل آب مي 72آب وجود دارد. گلوله توپري به جرم  ، مقداريcm4درون استوانه مدرجي به قطر داخلي -1

)رسد. چگالي گلوله چند كيلوگرم بر مترمكعب است؟ مي cm20به )  3  

1 (3  2 (36  3 (3000  4 (3600  

فشـار هـوا در محـيط چنـد      كيلوپاسـكال اسـت،   118متـري آن، فشـار    1/1كيلوپاسكال و در عمق  102متري مايعي، فشار  سانتي 22در عمق  - 2

Nكيلوپاسكال است؟
(g )

kg
 10  

1 (98  2 (99  3 (100  4 (101 

پاسكال باشد، فشار در نقطه  200برابر با  Bو  Aشكل قرار دارند. اگر اختلاف فشار بين نقاط  Uنشدني در يك لوله  در شكل زير، دو مايع مخلوط - 3

C چند كيلوپاسكال است؟N
(P pa , g )

kg
 5

10 10ο  

1 (102    2 (5/102  

3 (104    4 (105  

 

متـر   شـكل چنـد سـانتي    Uهـا در طـرفين لولـه     متـر جيـوه اسـت. اخـتلاف ارتفـاع مـايع       سـانتي  -4اي گـاز   در شكل زير، فشـار پيمانـه   - 4
P)است؟ cmHg) 76ο  

  

  

1 (7  

2 (4/7  

3 (2/9  

4 (6/13  

  

  

هاي يكسان روي سطح آب شناور هستند. كدام مقايسه درباره بزرگي نيروي شناوري وارد به هر جسـم و   به جرم Bو  Aدر شكل زير، دو جسم  - 5
  ها درست است؟ چگالي آن

1(b B b A(F ) (F )،B A      2(b B b A(F ) (F )،B A    

3(b B b A(F ) (F )،B A      4(b B b A(F ) (F )،B A    

آيد و تندي حركـت آن پـس از طـي     نيوتني روي سطح افقي از حال سكون به حركت درمي 110تحت تأثير نيروي افقي  kg50جسمي به جرم - 6

mمتر به 5مسافت 

s
  رسد. بزرگي نيروي اصطكاك وارد بر جسم از طرف سطح افقي چند نيوتن است؟ مي 4

1 (10  2 (30  3 (50  4 (70  

متـري از   45رود. در ارتفاع  متري از سطح زمين بالا مي 60كنيم و حداكثر تا ارتفاع  به سمت بالا پرتاب مي Vاي را در شرايط خلأ با تندي  گلوله - 7

mخواهد شد؟ Vركت گلوله چند برابر سطح زمين، تندي ح
(g )

s


2
10  

1(
1

4
  2(

1

2
  3(

3

2
  4(

3

4
  

 كشد؟ متر به بالا مي 60را درصد، در هر ساعت چند مترمكعب آب  80كيلووات و بازده  5يك پمپ آب با توان مصرفي  - 8

g m
( , g )

cm s
  آب 3 2

1 10  

1 (4/2  2 (3  3 (24  4 (30  



است. دماي دو ميله را چند درجه فارنهايت افزايش دهيم تا اختلاف طول دو  cm120هريك برابر با C25در دماي Bو  Aطول دو ميله فلزي  - 9

/باميله برابر  mm0 Bشود؟ 225 A( / , / )
k k

      6 61 1
15 1 10 17 6 10  

1 (75  2 (135  3 (180  4 (218  

باشد و به هر دو  Aچهار برابر گرماي ويژه  Bاست. اگر گرماي ويژه  Bبرابر چگالي جسم  5/1و چگالي آن  B، دو برابر حجم جسم Aحجم جسم  -10
  است؟ B، چند برابر افزايش دماي جسم Aسم جسم به يك اندازه گرما بدهيم، افزايش دماي ج

1(
3

2
  2(

3

4
  3(

4

3
  4(

2

3
  

 C49اندازيم. اگر پس از تعادل گرمـايي، دمـاي آب بـه    مي C43را درون مقداري آب C70گرم و دماي 400يك قطعه آلومينيومي به جرم  - 11

Alبرسد، جرم آب چند گرم است؟

J J
C , C / )

kg C g C
 

 900آب 4   گيرد.) و فقط بين آب و قطعه آلومينيومي تبادل گرما صورت مي2

1 (300  2 (600  3 (1400  4 (2000  

/گاز اكسيژن وجود دارد. فشار گاز ليتر 2/3اي به حجم  در محفظه -12 atm1  است. جرم گاز درون محفظه چند گرم است؟ C7و دماي آن 4

O

g J
(M , R )

mol mol k
 

2
32 8  

1 (08/0  2 (2/0  3 (56/2  4 (4/6  

  كند؟ رسانيم. فشار گاز چگونه تغيير مي مي C91به C182زمان دماي گاز را دهيم و هم درصد كاهش مي 60حجم گازي را  -13

  شود. ) دو برابر مي4  يابد. درصد افزايش مي 50) 3  يابد. كاهش مي atm1به اندازه )2  يابد. درصد كاهش مي 50) 1

شكل يكسان است و مقداري گاز كامل در طرف راست لوله محبوس است. اگر مقداري  Uطرف لوله مطابق شكل زير، در ابتدا ارتفاع جيوه در دو  -14
متر برسد، ارتفاع ستون گاز چنـد   سانتي 25شكل به  Uكه اختلاف ارتفاع جيوه در دو طرف لوله  طوري جيوه به شاخه سمت چپ اضافه شود، به

  گاز محبوس در لوله در حين فرايند ثابت است.)مترجيوه و دما  سانتي 75شود؟(فشار هوا  متر مي سانتي

1 (5  

2 (10  

3 (5/12  

4 (15  

اسـت و انـرژي    ....................دهد. در اين فرايند كار انجام شده توسط گـاز   نشان مي Bتا  Aشكل زير، نمودار فرآيند يك گاز كامل را از حالت  - 15
  يابد. مي ....................دروني آن 

  زايشمثبت ـ اف) 1

  ) مثبت ـ كاهش2

  ) منفي ـ افزايش3

  منفي ـ كاهش) 4

/درون مخزني  گاز آرماني ياي مقدار فشار پيمانه -16 atm0 زمـان   اي گاز را دو برابر كنيم و هـم  است. اگر فشار پيمانه J600آن و انرژي دروني 5

)شود؟ ژي دروني گاز چند ژول ميحجم گاز را نيز دو برابر كنيم، انر P pa) 5
1 10ο  

1 (800  2 (1200  3 (1600  4 (2400  

 رسد. كار انجام شده روي گاز در اين فرآيند چند كيلوژول است؟ مي C100به C50گرم گاز هيدروژن در فشار ثابت از 10دماي  -17

H

g J
(M , R )

mol mol k
 

2
2 8  

1 (2  2 (2-  3 (4  4 (4- 

 

 

 

 

 

 

  



 گيرد، چند ژول است؟ پيمايد. گرمايي كه گاز در اين چرخه مي اي مطابق شكل زير را مي گاز داخل يك استوانه، چرخه - 18

  

1 (300-  

2 (300  

3 (500-  

4 (500  

/دهد. اگر هر چرخه رما به منبع دما پايين ميگ kJ24درصد در هر چرخه، 60يك ماشين گرمايي با بازده  -19 s0 دقيقه  10طول بكشد، در مدت  5

kJشود؟(گرماي حاصل از سوخت چند كيلوگرم سوخت مصرف مي

g
  است.) 36

1 (8/0  2 (2/1  3 (2  4 (2/3  

Cبه يخرا  C16كيلوگرم آب 2 دقيقه در چند، 5/3كيلووات و ضريب عملكرد  4/0سازي با توان مصرفي  يخ - 20 8 كند؟ تبديل مي  

F

kJ J J
(L , C , C )

kg kg C kg C
  

   خ  آب ي  336 2100 4200  

1 (5  2 (10  3 (20  4 (40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


